KonnyecTBO BeLleCcTBa.
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MOnNb - MEPA KONWYECTBA BEWECTBA

/!\ 1 monb /!_\
(2% 6,02:10® (V&<
CTPYKTYPHBIX
- | enmHmL / (o8
H, : 0O,

2T1 32r

-

8- -
| et LA
- v 2 N
A4 % 45 WS
NaCl Fc HIO HISOJ C|1H220"
585r 56 18r 98 r 342 r

_m__N_V
M NA '{n

n - Konuuyecreo sewecrea (Mons)

m - macca sewecrea (r)

M - monsipHas macca BewecTsa (uorm-)

V' - obwém raza (n)

V., — monapHbin o6bém raza 22,4 oo (H.y.)
N — S9MCno CTPYKTYPHbIX eAMHUY BewecTaa
N, - nocrosnnan Asoragpo 6,02-10% P

H.Y. — HOpMmanbsHbie ycnosua (0°C; 101,325 xlNa - 1arm)

n




O603HauYeHusn:

N- KOJINYeCcTBO BellecTBa, (MOJib, KMOJIb,
MMO/b)

m — Mmacca, ( r, Kr, mMr)

M - MondpHasa macca, ( r/ Mosib, Kr/ KMOnb,
MI/ MMOJIb)

V - o6bemMm, (N, M3, cM3, mn)

V., — MONsipHbI 06beM (1/ MOJb, M3/ KMOSb,
M1/ MMONb)

ans ntoboro rasa rnpuv HopMasnbHbIX
ycnosusax (H.y.) paBeH 22,4 n/Monb

N- uncno yactuy (aToMbl, MONEKYbI,
MOHbI)



Sdidad+id 1.
Ckonbko Mosiekyn o30Ha O; coaep>kutca B 72 r ero?

[1aHo: PelueHue

m(O,)= 1) n (O,)=m/ M=

72r 72r:48r/mMosnb=1,5M0rb
Hantu: M(O,)=163= 48 r/monb
N (O,)-? 2) N (O,)=n N, =

=1,5M0nb’'6,02:10°>*MONeKyI:
MOJS1b=9-10%>*MOneKyn
Otget: N (O,)= 9:10*’monekyrn




3apava 2.
Kakyro maccy nmeroT 112n (npv H.y.) yrnekumcnoro rasa?

aHO: Penienue
V (CO,)1n (CO,)=V/V = 112n/22,4n/M0mp= 5
=112n1  ™MOJb
Haitru: 2.m (CO,) = n'M= 5Smons?(12+162) 1/
m MOJIb= 5'44=220r

(CO,)-?

Oteer: m (CO,) =220r




3apava 2. Kakon o6bem 3aHnMmarort (npm H.y.) 280 Kkr azora?

Jdano:  Pemienwue
m(N,) =1.n (N,)=m/ M= 280kr:28kr/ KMOJIb
280kr  =10xMOaB
Hantu: M (N,) = 142= 28 r/monp= 28kr/
V (Nz) -7 KMOJIb
2.V(N,)=n"V_ =10xMonp22,4Mm°/
KMOJIb=224 M’
Oteer: V (N,)=




Nel

[laHo: n(Fe O,) = 1,5
MOJb

n (PCI3) = 0,5 monb

N (Fe,O,) - ?
N (PCL,) - ?




Ne2

[aHo: N (MgO) = 18 x
1023

N (S) = 3 x 10%°

n (MgO) - ?
n(S)-"?




Ne3
A). IMeeTcs 3 monb a30THOMU
KUCNoOTbl. CKONMbKO MOJMEKyn
a30THOM KUCNOThbI B 3TOM
nopuun?
b). Kakoe KonnyectBo
BellecTBa COCTAaBNAIOT
1) 3 x 10> aTOMOB cepbl;
2)12 x 102 aTomMOB cepbl?
B) B kakon nopuumn
YIIIEKUCIIOro ra3a v Bo CKOJIbKO
pa3 oonblue monekyn?
1) 1 monb 1 0,5 MOnb;



3arnncka co CTepTbIMU 3anmncAMu

SMOJ1b

sto A 980r
FeCl2 12 * 102%°



